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Il Presidente

Perugia, 16 novembre 2016

OGGETTO:  XXXVII  Sessione  Straordinaria  dell’Assemblea  legislativa –
Convocazione per martedì 22 novembre 2016.

A tutti 
i Consiglieri regionali
LORO INDIRIZZI

Conformemente  a  quanto  deciso,  nella  seduta  del  27  settembre  2016,
dalla  Conferenza  dei  Presidenti  dei  Gruppi  assembleari  e  dei  Presidenti  di
Commissione,  allargata  all’Ufficio  di  Presidenza,  l’Assemblea  legislativa  è
convocata in XXXVII Sessione Straordinaria per:

martedì 22 novembre 2016, con inizio dei lavori alle ore 10,00  ,

presso  la  sede  assembleare  di  Palazzo  Cesaroni  in  Perugia,  ai  fini  della
trattazione degli argomenti indicati nell’allegato ordine del giorno di seduta.

Al riguardo, si significa che l’ordine del giorno di seduta medesimo è
stato formulato tenendo conto dei tempi complessivi necessari alla discussione
in  relazione  alle  annunciate  comunicazioni  del  Presidente  della  Giunta
regionale sugli eventi sismici del 30 ottobre 2016 e successivi.

Si significa,  altresì,  che  a trattazione  delle  interrogazioni  a  risposta
immediata (cosiddette question time) si procederà dopo le comunicazioni del
Presidente della Giunta regionale.

Si  comunica,  inoltre,  che l’ordine  del  giorno generale,  recante  tutti  gli
argomenti (non compresi nell’ordine del giorno di seduta) comunque maturi per
essere  trattati  dall’Assemblea  e  che  comunque  sono  nella  piena  disponibilità
dell’Assemblea  medesima,  è  consultabile  (al  pari  dell’ordine  del  giorno  di
seduta) direttamente nella intranet del Consiglio regionale, seguendo il seguente
percorso:  ATTIVITA’  ISTITUZIONALI  -  LAVORI  DEL  CONSIGLIO  -
CONVOCAZIONI E ORDINI DEL GIORNO DELLE SEDUTE, oppure tramite
il sito internet del Consiglio stesso (www.consiglio.regione.umbria.it), secondo il
seguente  percorso:  ASSEMBLEA  LEGISLATIVA  >  Lavori  assembleari  >
Convocazioni e ordini del giorno.

Distintamente.
Donatella Porzi
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XXXVII SESSIONE STRAORDINARIA

martedì 22 novembre 2016

ORDINE DEL GIORNO DI SEDUTA

OGGETTO N.1 -(22/11/2016)- 
APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE

OGGETTO N.2 -(22/11/2016)- 
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

OGGETTO N.3 -(22/11/2016)- 
COMUNICAZIONI  DEL  PRESIDENTE  DELLA  GIUNTA  REGIONALE
ALL'ASSEMBLEA,  AI  SENSI  DELL'ART.  49  -  COMMA  3  -  DEL
REGOLAMENTO INTERNO, SULL'EVENTO SISMICO DEL 30 OTTOBRE 2016
Tipo Atto: COMUNICAZIONI ALL'ASSEMBLEA
Presentata da: P.G.R.

interrogazioni a risposta immediata:

OGGETTO N.24 -(13/09/2016)- BARBERINI
PROCEDURA RISTRETTA INDETTA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO
DI  TRASPORTI  SANITARI  IN  EMERGENZA/URGENZA  E
ORDINARI/PROGRAMMATI  PER  L'AREA  NORD  DELL'AZIENDA  U.S.L.
UMBRIA 1 – MOTIVAZIONI DELL'ESCLUSIONE DELLA POSTAZIONE DEL
SERVIZIO 118 DI GUBBIO CENTRO E INTENDIMENTI DELLA G.R. VOLTI A
GARANTIRE  LA  CONTINUITA'  DEL  SERVIZIO  DELLA  POSTAZIONE
MEDESIMA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. SMACCHI

Atto numero: 715
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OGGETTO N.31 -(13/09/2016)- CECCHINI
MEZZI  PESANTI  DI  TRASPORTO  DEI  RIFIUTI  IN  UMBRIA  –
INTENDIMENTI DELLA G. R. AI FINI DELL'ATTIVAZIONE DEL SISTEMA
GIS – GPS, O DI SISTEMA SIMILARE, PER IL CONTROLLO DEL PERCORSO
SEGUITO,  NONCHE'  DELLA QUANTITA'  E  QUALITA'  DEI  MATERIALI
TRASPORTATI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. RICCI

Atto numero: 740

OGGETTO N.50 -(17/10/2016)- PAPARELLI
MISURE  PER  L'AREA  DI  CRISI  INDUSTRIALE  EX  MERLONI  –
INTENDIMENTI DELLA G.R. VOLTI A GARANTIRE UNA PIU' OMOGENEA
DISTRIBUZIONE DELLE RISORSE FINANZIARIE DISPONIBILI ED UN PIU'
AMPIO  ACCESSO  ALLE  AGEVOLAZIONI  TRA  LE  IMPRESE  IN
GRADUATORIA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. SMACCHI

Atto numero: 796

OGGETTO N.54 -(15/11/2016)- CHIANELLA
NECESSITA' DI ATTIVAZIONE DI PROCEDURE PER LA PRESA IN CARICO
DI ALCUNE STRADE PROVINCIALI UMBRE DA PARTE DI ANAS S.P.A. -
NECESSITA'  DI  ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  AI  FINI  DI  UN  RIORDINO
DELLE COMPETENZE RELATIVAMENTE AL COMPLESSO DELLE STRADE
DELL'UMBRIA  -  INFORMAZIONI  E  INTENDIMENTI  DELLA  G.R.  AL
RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. RICCI

Atto numero: 836
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OGGETTO N.59 -(22/11/2016)- BARTOLINI
TEMPI  DI  CONSEGNA  PREVISTI  DALLA  PROCEDURA  PER
L'AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI M.A.P.R.E. (MODULI ABITATIVI
PREFABBRICATI  RURALI  EMERGENZIALI)  A SEGUITO  DEL SISMA DEL
24/08/2016  –  EVIDENTE  INCONGRUENZA RISPETTO  ALLA TEMPISTICA
ANNUNCIATA  PER  LA  CONSEGNA  DEI  MODULI  ABITATIVI
RESIDENZIALI  PER LE PERSONE SFOLLATE,  COLPITE DAL MEDESIMO
SISMA E DA QUELLO DEL 30 OTTOBRE SUCCESSIVO – INFORMAZIONI
DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 859

OGGETTO N.61 -(22/11/2016)- CECCHINI
REALIZZAZIONE  DI  UN  FABBRICATO  PER  LA  MATURAZIONE  E  LO
STOCCAGGIO  DI  COMPOST  ALL'INTERNO  DELL'AREA  DELLA
DISCARICA LE  CRETE  DI  ORVIETO  -  INTENDIMENTI  DELLA G.R.  AL
RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. FIORINI

Atto numero: 861

OGGETTO N.62 -(22/11/2016)- PAPARELLI
CENTRALE  ENEL  DI  PIETRAFITTA  –  ULTERIORI  OBIETTIVI  PER
RAFFORZARE  L'ACCORDO  -  QUADRO  FIRMATO  TRA  GIUNTA  E
PROPRIETA'  IL 10  OTTOBRE SCORSO -  INTENDIMENTI  DELLA G.R.  AL
RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LEONELLI

Atto numero: 863
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OGGETTO N.63 -(22/11/2016)- 
PARTITE DEBITORIE  E  CREDITORIE  TRA REGIONE UMBRIA E UMBRIA
TPL  MOBILITA'  -  INFORMAZIONI  RICHIESTE  DAL  COLLEGIO  DEI
REVISORI  DELLA  REGIONE  UMBRIA  E  DALLA  CORTE  DEI  CONTI,
IMPOSTE DALLA LEGGE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. CARBONARI

ATTO NUMERO: 864

a seguire:

OGGETTO N.4 -(22/11/2016)- 
NORME  PER LE  POLITICHE  DI  GENERE  E  PER UNA NUOVA CIVILTA'
DELLE RELAZIONI TRA DONNE E UOMINI
Relazione della Commissione Consiliare: III REFERENTE

Relatore di maggioranza: CONSR. SOLINAS (RELAZIONE ORALE)
Relatore di minoranza: CONSR. DE VINCENZI (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: DISEGNO DI LEGGE REGIONALE

Iniziativa: G.R. DELIB. N. 1603 DEL 29/12/2015
Atti numero: 341 E 341/BIS


